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| TE®&E | oo | TE4&#% |URBRIKEETSVP 100D |58 {REg#E% (H=400)
JEFE R IEM S B Ll / il B =

AELE YT 1 |FE = (ETHEE + RIEVER + RIFERE + HEER) + (GERRANE - WEEEE) X SPREIE)) X GikrinEk
14.000 m = ((7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

ArEEH I 1 |ZE = HEE X (ETIER + &IEE + SRIER + MEIER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + AER + AIER + MELER)

1.932 m3 = 0.600 * 0.460 % (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEEIEIH 1 |ZE = HEE X (ETIER + &IEE + SRIER + MEIER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HARIEIR 1 |JBE = ElE X (LTIERE + KRR + RIBLER + fEER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEHHEOE L 1 |ZE = (GRHE X BEA - i) X ETIER) + (GRHIE X EA X (REE + BUREE + BEER))

0.861 m3 = ((0.600 * 0.220 — 0.009) * 7.000) + (0.600 * 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

7% ALy 8 1 [sEEmEE = WEIE X B X (ETHER + RER + AHIER + MEER)

T 0.210 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

7% L5y 8 1 [ = aEmns e La

(EliZEHRHD) 0.210 m3 = 0.210
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REEEEES . 08008400 [ M ELEHE]
IEES | o | TH&%H |URBIKEETSVP9 100D [l=FEE | 03 | I—1&m _|[miE Rk (H=400)
Ji i B [t B L Bl i &K
R Ay 1 &&= EHElE L&
(FRHI) 1.932 m3 = 1.932
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T T % it B & (

Bl

BRETEEEES . 08008400

BN R )

| TE®&E | oo | TE4&#% |URBRIKEETSVP 100D [ R %% (H=400)
& F) EHEEEEE T A T
SR 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(] 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AER + MELER)
0.924 m3 = 0.600 * 0.220 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ie 1 2 B = (GEBIE X B4 - Emi) X (ETHER + MEER)) + GEHIE X Eh X (REER +
0.945 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.009) * (7.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
A%EHE IH 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H o [BE = WEIE X (LR + /R + AWIEE + MEER)
4.200 m2 = 0.600 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S B L 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
0.924 m3 = 0.600 * 0.220 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 1 [SEEmEE = WEIE X B X (ETER + R/IER + AWIER + MEER)
(GhZEHRED) 0.210 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E & E iE X )
NEHEEEES . 08008400 [ L HEHEHE]
| T@EES | o | TE&H [URRIKEETSVP100D IL—r&= | 04 | JL—t&m |mE IREEE (H=400)

EL B [at | L B @ Gk

Ay 1 & = SEREIE LS L&

(I 0.210 m3 = 0.210

5y e 1 |BE = HEIEE L&
(BEH!) 0.924 m3 = 0.924

Ay 2 |EE = WHIEE LR
(HEH) 0.945 m3 = 0. 945
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
[ T@%s | o2 | I#&% |[URBIKEETSVP@100Q - &S | ot | J—F&% [d58Co {RERLIE (H=1200)
JETER El G B S F & =

AEE D)W 1 &= (ETEE + BBV IEER + TR + fEER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.500 — 1.500) * 0.000)) * 2. 000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

] 1 [ = IR X B2 X (LTER + RIFERE + AIEE + BEEE)

3.510 m3 = 1.500 % 1. 170 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

HESRAE 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEAIE DR L 1 e = (UBANE X B4 - Fmfd) X LTERE) + (BAIE X B4 X (RIEEE + REEE + WMEER))
3.068 m3 = ((1.500 * 1.030 — 0.011) * 2.000) + (1.500 * 1.030 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B TFHOR L 1 |HEE = (FREEERE X L) - GRHERHIEERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)

0.600 m3 = ((1.500 % 0.000) — (1.500 % 0.000)) * 0.000 + ((1.500 % 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T & E ft E & (& & x )
RETEEEES . 08008400[ 4Nk EtE]
[ TiEEE [ 02 | TS [URBIKEETSVP$100Q L—+&S | ot | J—r&#  |HECo {RERYIE (H=1200)
JE TR R G Y N A - -
7% LAy @ 1 |SEmEE = WEE X E2 X (LTEE + AEE + RIEE + METE)
CESE) 0.450 m3 = 1.500 * 0.150 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RG] 1| = SRR e R
(GHAEHEH]) 0.450 m3 = 0. 450
7% LAy @ 1 [ = dmyiss s 1k
(Jitin) 3.510 m3 = 3.510
RG] 1 R = wepimo BUE LR
(RiEA Y ) 0.600 m3 = 0.600
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RETEEEES © 08008400
[ TE®&E | 02 | TE4&#% |URBRIKEETSVPH100Q [L-+&E [ 02 | J—r&#% |miECo (%% (H=400)
JEFE R IEM S B Ll / il B =

ALY 1 |FE = (ETHEE + RIEVER + RIFERE + HEER) + (GERRANE - WEEEE) X SPREITE)) X OikrinEk
5.800 m = ((2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

ArEEH I 1 |ZE = HEE X (ETIER + &IEE + SRIER + MEIER)
1.740 m2 = 0.600 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + AER + AIER + MELER)

0.626 m3 = 0.600 * 0.360 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEEIEIH 1 |ZE = HEE X (ETIER + &IEE + SRIER + MEIER)
1.740 m2 = 0.600 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

HARIEIR 1 |JBE = ElE X (LTIERE + KRR + RIBLER + fEER)
1.740 m2 = 0.600 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

PEHHEOE L 1 |ZE = (GRHE X BEA - i) X ETIER) + (GRHIE X EA X (REE + BUREE + BEER))

0.356 m3 = ((0.600 % 0.220 — 0.009) % 2.900) + (0.600 % 0.220 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

7% ALy 8 1 [sEEmEE = WEIE X B X (ETHER + RER + AHIER + MEER)

T 0.261 m3 = 0.600 * 0. 150 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

7% L5y 8 1 [ = aEmns e La

(EliZEHRHD) 0.261 m3 = 0.261
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o] EH - A S
7% LAy @ U [ = dmuiss s 1ok
(BEH) 0.626 m3 = 0.626
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BN R )

| TE®Es [ 0 | TEAH [(RBIKEETSVP100Q [fi8As {REEHEZE (H=400)
TR FHEE A
AEEEH 1 |FE = iEHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
1. 740 m2 = 0.600 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + RBER + MEER)
0.382 m3 = 0.600 * 0.220 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = (ARENE X JBA - Fm) X (LTEE + WEER)) + (RElE X JEhH X (RIBIEE +
0.391 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.009) * (2.900 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
EHELE IR 1 [FE = EHlE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
1. 740 m2 = 0.600 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
1. 740 m2 = 0.600 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HENE X (ETIER + RIEE + TR + MEER)
1. 740 m2 = 0.600 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEBRD R L 1 |FdE = HE X BEA X (ETIER + RIER + TR + WEIER)
0.382 m3 = 0.600 * 0.220 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Fk A5y 1 |EERE R = WElE X BA X (ETIER + RIBEE + SAEE + MEER)
(B2 mH]) 0.087 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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[ TiEEE [ 02 | TS [URBIKEETSVP$100Q L—+&S | 03 | J—F&#  |H#EAs REEEZE (H=400)

JE TR R G Y N A - S

7% Ly @ U | = SRS g 1

(BHAEIRH]) 0.087 m3 = 0.087

RG] 1 [ = dmesUE 1k
CHii) 0.382 m3 = 0. 382

7% LAy @ 2 Mok = imEIELE L
(Jitin) 0.391 m3 = 0.391
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
[ T##%s | 03 | TI#E&% |[URBIKEETSVPOIS [L-+&E [ ot | w—r&# |5 R (H=1200)

JETER| ER G o Bl /B =

AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((L.500 — 1.500) % 0.000)) * 2.000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)

3.720 m3 = 1.500 * 1.240 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HESRAE 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEAEIE IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEAIE DR L 1 e = (UBANE X B4 - Fmfd) X LTERE) + (BAIE X B4 X (RIEEE + REEE + WMEER))
2.988 m3 = ((1.500 * 1.000 — 0.006) * 2.000) + (1.500 % 1.000 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B TFHOR L 1 |HEE = (FREEERE X L) - GRHERHIEERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)

0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E Bt E E (f B % )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
[ T##%s | 03 | TI#E&% |[URBIKEETSVPOIS [L-+&E [ ot | w—r&# |5 R (H=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
TR ] 1 |GREER: = WA X R X (LTHER + AIEE + AIER + MEER)
(i m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LY@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZEHm A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
(i) 3.720 m3 = 3.720
7% L@ 1 [%E = sthmo BUE LR
(HEAIR Y ) 0.600 m3 = 0.600
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BRETEEEES . 08008400

BN R )

| Twesds | o3 | TEeMm  |URBIKEETSVPSTS |38 {584 5% (H=400)
JE T EH E R S A . S ¥
SO 1 [ = (ETHEE + RIRVIEE + SUIBEE + WMEHER) + (GRFREG - SHRimiig) < MkFmmn) < omiik
12.200 m = ((6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = R X (ETEE + R/REE + SUREE + HEHEE)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s 1 [ = WHlE X B X (ETIEE + RIMEE + IR + MSTR)
1.610 m3 = 0.600 * 0.440 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR I 1 [ = R X (ETEE + R/REE + SUREE + HEHEE)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR I 1 [Bd = e X (ETHE + R/REE + SUREE + HEHEE)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SR 5 L 1 [BE = (GRHIE X B4 - &@l) X LR + GREE X 24 X (RIEE + 2UEE + WEEE))
0.695 m3 = ((0.600 * 0.200 — 0.006) * 6.100) + (0.600 * 0.200 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7% 15y JE U [BEmE G = MEE X 24 X (FTEE + AMEE + LR + WEUER)
(EliZE AR A 0.183 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
71 )E 1 [BcE = s UE LR
(HAE i) 0.183 m3 = 0. 183
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WEEEEES . 08008400 [ L HEHEHE]
I#ES | 03 | IH&H |[URBFIKEETSPOTS [l=F&E | 02 | &M _|miE Rk (H=400)
Ji i B [aF & AL Bl & m
R 1 [ = A0 Us Lk
(HEH1) 1.610 m3 = 1.610
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BRETEEEES . 08008400

BN R )

| TEEE | 03 | TE&H |URRIKEETSVPOIS [iE R % (H=400)
& F) EHEEEEE T A T
SR 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(] 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AER + MELER)
0.732 m3 = 0.600 * 0.200 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ie 1 2 B = (GEBIE X B4 - Emi) X (ETHER + MEER)) + GEHIE X Eh X (REER +
0.841 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.006) * (6.100 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
A%EHE IH 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H o [BE = WEIE X (LR + /R + AWIEE + MEER)
3.660 m2 = 0.600 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S B L 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
0.732 m3 = 0.600 * 0.200 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 1 [SEEmEE = WEIE X B X (ETER + R/IER + AWIER + MEER)
(GhZEHRED) 0.183 m3 = 0.600 * 0.050 * (6.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I H% E Bt B & it E x )
SRETEEEES © 08008400[ L #NEEEHE]
| TiE&s | 03 | TE&M  |URBIKEETSVPHT5 V-rBE | 03 | W—te#H | (REHE (H=400)

JEFE ER G . . A . S

7% LIy T8 U (B = SR U LR

CiE S ) 0.183 m3 = 0. 183

7% 5 1 [k = A UE T
D 0.732 m3 = 0.732

7% LIy T8 2 Mk = ImAIE2E L
) 0.841 m3 = 0.841
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
[ T@EEs | 04 | TIE&%H |[URBIKEETSVP 50D [L-+&E [ ot | w—r&# [d5E RE&EIE (H=950)

JETER| ER G o Bl /B =

AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((L.500 — 1.500) % 0.000)) * 2.000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)

2.880 m3 = 1.500 * 0.960 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HESRAE 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEAEIE IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 e = HHE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEAIE DR L 1 e = (UBANE X B4 - Fmfd) X LTERE) + (BAIE X B4 X (RIEEE + REEE + WMEER))
2.156 m3 = ((1.500 * 0.720 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 0.720 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B TFHOR L 1 |HEE = (FREEERE X L) - GRHERHIEERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)

0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T T &% E ¢t E & (& HE % )
WEEEEES . 08008400 [ L HEHEHE]
| T@Es | o | T#&%H |[UREIKEETSVP50D [l=rF&S [ o1 | J—r&# [fE IREHIE (H=950)
Ji i R
LAY 1 [REmEIECE = WAIE X 57 X (E IER + AWUEE + RIUER + HEER)
(EliZE PR A 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Y] 1 [ = S e 1
(Gt 0. 150 m3 = 0. 150
LAY 1 [k = A Us L
(FRHI) 2.880 m3 = 2.880
R 1 [Bc = feaimy B Us Lk
(FERAE D ) 0.600 m3 = 0.600
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
[ T@EEs | 04 | TIE&%H |[URBIKEETSVP 50D [L-+&E [ 02 | W—r&# [BE REEE (H=1050)

JETER| ER G o Bl /B =

AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((L.500 — 1.500) % 0.000)) * 2.000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)

3.180 m3 = 1.500 * 1.060 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HESRAE 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEAEIE IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 e = HHE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEAIE DR L 1 e = (UBANE X B4 - Fmfd) X LTERE) + (BAIE X B4 X (RIEEE + REEE + WMEER))
2.456 m3 = ((1.500 * 0.820 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 0.820 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B TFHOR L 1 |HEE = (FREEERE X L) - GRHERHIEERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)

0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
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T I % E Bt E E (f B % )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
[ T@EEs | 04 | TIE&%H |[URBIKEETSVP 50D [L-+&E [ 02 | W—r&# [BE REEE (H=1050)
JETER| ER G o Bl /B =
TR ] 1 |GREER: = WA X R X (LTHER + AIEE + AIER + MEER)
(i m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LY@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZEHm A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
(i) 3. 180 m3 - 3. 180
7% L@ 1 [%E = sthmo BUE LR
(HEAIR Y ) 0.600 m3 = 0.600
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T T % it B & (

Bl

BRETEEEES . 08008400

BN R )

[ TE®&E | 04 | TEAE% |[URRIKEETSVPH50D |58 {REg#E% (H=400)
& F) EHEEEEE T A T
S b 1 [E = (ETEE + REVIEE + AMIEE + HEEE) + (GEFRHIE - %@imsig) < MHFREPE) < bk
18.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
2.214 m3 = 0.600 * 0.410 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A%EHE IH 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I R L 1 [BE = (GEEIE X B2 - @) X LR + GEEIE X B4 X (RIRIEE + AMRIER + WEER))
0.900 m3 = ((0.600 * 0.170 — 0.002) * 9.000) + (0.600 * 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
7% ALy 8 1 [sEEmEE = WEIE X B X (ETHER + RER + AHIER + MEER)
(G el 0.270 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 1 [ = aEmns e La
CES 0.270 m3 = 0.270
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T I B E fF E B (F B %)
REEEEES . 08008400 [ M ELEHE]
IBES | 04 | THEH [URBIKEETSVP 50D [l=F&E | 03 | &M _[miE Rk (H=400)
Ji i B [t B L Bl i &K
R Ay 1 &&= EHElE L&
(FRHI) 2.214 m3 = 2.214
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T T % it B & (

Bl

BRETEEEES . 08008400

BN R )

| IEES [ 04 | T@ma# [URBRIKEETSVPA50D [fiE %= (H=400)
e ER G . . A . S
ShAEE 1o = dfiE X (ETER + RIMER + SUER + MERER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEHI 1| = dEHE X RS X (ETHER + RMER + SUBER + MEER)
0.918 m3 = 0.600 * 0.170 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEHI 2 [ = (GBHIE X )22 - FEED X (ETER + WMEER)) + (EHE X B4 X GRIBER +
1.278 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.002) * (9.000 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
SHIEE 1 | = e X (ETER + RIMER + SUER + MERER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEAETE IH 1o = il X (TR + RIMER + SUER + MERER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEARTE IH 2 [BE = EHE X (ETER + KR + RIER + MEBER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIEEO R L 1 [EE = JEAlE X JBEA X (ETIER + KR + Btk + MEER)
0.918 m3 = 0.600 * 0.170 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
5 e 1 |AEEERECR = BEE X JER X (ETER + RIER + RIER + MEER)
(ElZEHm A1) 0.270 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E F B & iFE %)
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
[ T@EEs | 04 | TIE&%H |[URBIKEETSVP 50D [L-+&E | 04 | —r&8% [#58 REEHEE (H=400)

JETER| ER G o Bl /B =

TR ] 1B = SRR UE 1R

GBS ) 0.270 m3 = 0.270

7% LY@ 1 [B%E = meE U8R
(FRHI) 0.918 m3 = 0.918

] 2 M = WEEYE LR
(Hii) 1.278 m3 - 1.278
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
[ %= | o5 | I@&% |[URBIKEETSVP¢50Q [L-+&E [ ot | wW—r&8# [d58 RE&EIE (H=850)

JETER| ER G o Bl /B =

AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
4.000 m = ((2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((L.500 — 1.500) % 0.000)) * 2.000

AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)

2.580 m3 = 1.500 * 0.860 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HESRAE 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEAEIE IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

ARG 1 e = HHE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

PEAIE DR L 1 e = (UBANE X B4 - Fmfd) X LTERE) + (BAIE X B4 X (RIEEE + REEE + WMEER))
1.856 m3 = ((1.500 % 0.620 — 0.002) * 2.000) + (I.500 * 0.620 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B TFHOR L 1 |HEE = (FREEERE X L) - GRHERHIEERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)

0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

_29_

kT A AGE R




T I % E Bt E E (f B % )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
[ %= | o5 | I@&% |[URBIKEETSVP¢50Q [L-+&E [ ot | wW—r&8# [d58 RE&EIE (H=850)
JETER| ER G o Bl /B =
TR ] 1 |GREER: = WA X R X (LTHER + AIEE + AIER + MEER)
(i m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LY@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZEHm A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
(Hii) 2.580 m3 = 2.580
7% L@ 1 [%E = sthmo BUE LR
(HEAIR Y ) 0.600 m3 = 0.600

_30_

kT A AGE R



T I % E f E & (5 & % )
RETEEEES © 08008400
[ TE®&E | o5 | TEA&#% |[URRIKEETSVP 502 [L-+&E [ 02 | w—r&#H [miE Re&mEk(H=400)
JEFE R IEM S B Ll / il B =

AELE YT 1 |FE = (ETHEE + RIEVER + RIFERE + HEER) + (GERRANE - WEEEE) X SPREIE)) X GikrinEk
4.200 m = ((2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2. 000

ArEEH I 1 |ZE = HEE X (ETIER + &IEE + SRIER + MEIER)
1.260 m2 = 0.600 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + AER + AIER + MELER)

0.516 m3 = 0.600 * 0.410 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AEEIEIH 1 |ZE = HEE X (ETIER + &IEE + SRIER + MEIER)
1.260 m2 = 0.600 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

HARIEIR 1 |JBE = ElE X (LTIERE + KRR + RIBLER + fEER)
1.260 m2 = 0.600 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)

PEHHEOE L 1 |ZE = (GRHE X BEA - i) X ETIER) + (GRHIE X EA X (REE + BUREE + BEER))

0.210 m3 = ((0.600 * 0.170 — 0.002) * 2.100) + (0.600 % 0.170 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

7% ALy 8 1 [sEEmEE = WEIE X B X (ETHER + RER + AHIER + MEER)

(R 3 ) 0.063 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

7% L5y 8 1 [ = aEmns e La

(EliZEHRHD) 0.063 m3 = 0.063
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T I B E fF E B (F B %)
REEEEES . 08008400 [ M ELEHE]
I#ES | 05 | TH&H [URBIKEETSVP50Q [l=F&E | 02 | I—t&m _|[miE R (H=400)
Ji i B [t B L Bl i &K
R Ay 1 &&= EHElE L&
(JEH) 0.516 m3 = 0.516
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BRETEEEES . 08008400

BN R )

[ TE®&E | o5 | TEA&#% |[URRIKEETSVP 502 [ 1R % (H=400)
& F) EHEEEEE T A T
SR 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
1.260 m2 = 0.600 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
(] 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AER + MELER)
0.214 m3 = 0.600 * 0.170 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ie 1 2 B = (GEBIE X B4 - Emi) X (ETHER + MEER)) + GEHIE X Eh X (REER +
0.298 m3 = ((0.600 * 0.240 — 0.002) * (2.100 + 0.000)) + (0.600 * 0.240 * (0.000 + 0.000))
A%EHE IH 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
1.260 m2 = 0.600 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [BE = WEE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
1.260 m2 = 0.600 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 H o [BE = WEIE X (LR + /R + AWIEE + MEER)
1.260 m2 = 0.600 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S B L 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
0.214 m3 = 0.600 * 0.170 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 1 [SEEmEE = WEIE X B X (ETER + R/IER + AWIER + MEER)
(GhZEHRED) 0.063 m3 = 0.600 * 0.050 * (2.100 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E i B # iE X )
NEHEEEES . 08008400 [ L HEHEHE]
| T@EES | o5 | TEAH |URBIKEETSVP$502 I—F&= | 03 | L& [mE RSEE (H=400)

EL B [at | L B @ Gk

Ay 1 & = SEREIE LS L&

(I 0.063 m3 = 0.063

5y e 1 |BE = HEIEE L&
(BEH!) 0.214 m3 = 0.214

Ay 2 |EE = WHIEE LR
(HEH) 0.298 m3 = 0.298
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T I % E Bt BER &€ (f B % )
REEEEES - 08008400
| T@ES | o6 | THEAH |URFRIKEETSVPA30 [l—r&= [ o1 | - &% |mE IR (H=400)
EL B [at | L B @ Gk
AU I Bk - (ELJEE + 20 R + SMER + MR + ((BEFIAIE — SmimiliE) X METHERTE)) X Il
7.600 m = ((3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AL 1 [BE - WEE X (AR + RUUER + AIER + WIIER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H| 1 |FdE = HE X BEA X (ETIER + RIER + RAIIER + MEIER)
0.866 m3 = 0.600 * 0.380 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 [BE - WE X (F TR + RUUER + AIER + WIIER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RN T [B - WG X (AR + RUUER + AIER + WEIER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SRR 5 L | [BE - WiE X A X (LR + SUUER + AIER + WEIER)
0.319 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ay E 1 |&FEERAEEE = AR X BEh X (ETIER + RIMERE + RIIERE + MEIER)
(G el 0.114 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
By e 1 | = SEEEAIE U LR
(= HmH)) 0. 114 m3 = 0. 114
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REEEEES . 08008400 [ M ELEHE]
IEES | 06 | TH&H |URBIKEETSVP$30 [l=F&E | o1 | I—t&m _[miE REkm®(H=400)
Ji i B [t B L Bl i &K
R 1 [ = A0 Us Lk
(FRHI) 0.866 m3 = 0. 866

- 36 - BT 2 KE R




T I % E Bt BER &€ (f B % )
REEEEES - 08008400
| T@ES | o6 | THEAH |URFRIKEETSVPA30 IL—r&= V= &#  |mE IR (H=400)
EL B [at | L B @ Gk
EE I [B - WE X (AR + RUMER + AER + WEIER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A | [BE - WiE X A X (LR + RUUER + AIER + WEIER)
0.319 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
P H| 2 HE = EHNE X BEA X (ETHER + Rk + ek + WEER)
0.547 m3 = 0.600 * 0.240 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I 1 [BE - WE X (F TR + RUUER + AIER + WIIER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RN T [B - WG X (AR + RUUER + AIER + WEIER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
0 2 |Bk - JhliE X (ETAER + AR + AUER + MOER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEAIE DR L 1 |FdE = HE X BEA X (ETIER + RIER + TR + WEIER)
0.319 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LAy E | [AREmEECE - WE X 5A X (L ITIER + AER + SIER + WEIER)
(B2 mH]) 0.114 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T % E i B # iE X )
NEHEEEES . 08008400 [ L HEHEHE]
| T@ES | o6 | THEAH |URFRIKEETSVPA30 I—r&=E | 02 | J—t&m [mE RS (H=400)

EL B [at | L B @ Gk

Ay 1 & = SEREIE LS L&

(I 0. 114 m3 = 0. 114

5y e 1 |BE = HEIEE L&
() 0.319 m3 = 0.319

Ay 2 |EE = WHIEE LR
(HEH) 0.547 m3 = 0. 547
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEHEEEMES . 08008400 [ HH)EEHE]
| TEEE | 07 | TE4&% |URRIBKE = [ ot | W—r&# [EitrE(co)
& F) EHEEEEE A T
S B 1 [E = (ETEE + REVIEE + AMIEE + HEEE) + (GETFRHIE - %@imsig) < HFREPE) < ik
75.000 m = ((37.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((1.000 — 1.000) * 0.000)) * 2.000
SR 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AER + MELER)
3.750 m3 = 1.000 * 0.100 * (37.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
33.750 m3 = 1.000 * 0.900 * (37.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AER + MELER)
37.500 m2 = 1.000 * (37.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S B L 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
31.875 m3 = 1.000 * 0.850 * (37.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 1 [cE = aEmns e La
CES 3.750 m3 = 3. 750
7% LAy 8 1 [ = meEUE L&
(HEH) 33.750 m3 = 33.750
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BRETEEEES . 08008400

BN R )

| TRES | 07 | I@&H |URZRIHBKE [f5& 1RE&4RER (H=400)
e f EH I A
S G 1 [HE = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slmyiig) < MFmEi) < ok
15.200 m = ((7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
4.560 m2 = 0.600 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
1.732 m3 = 0.600 * 0.380 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + BEER)
4.560 m2 = 0.600 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
4.560 m2 = 0.600 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHELD R L 1 [ = mElE X BEh X (LTHEE + 2EE + ARER + WEER)
0.638 m3 = 0.600 * 0.140 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
&5 1 [Bismpisc = WEE X 85 X (ETHERE + /ERE + RHEE + MEER)
(G el 0.228 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 1 [ = atims g s R
C ) 0.228 m3 = 0.228

_/10_

kT A AGE R




T T & E ft E & (& & x )
BREEEEES . 08008400[ L H)EkEtE]
TEES | 07 | TIEam  |URBIBKE L—+&S | 02 | J—r&%# [#58 k&% (H=400)
[ELl EH - A S
RG] U [k = dmuiss s 1ok
(BEH) 1.732 m3 = 1.732
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 08008400
| TiEEE | o7 | THEAH |URRIEKE [L-rES [ 03 | J—r&# |miE RE&#EZE (H=400)
e f EH I A
S ) 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
4.560 m2 = 0.600 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$i 1) 1 [ = mEE X BEh X (LTHEE + 2EE + ARER + WEER)
0.638 m3 = 0.600 * 0.140 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
$ig 1) 2 [lE = e X Ba X (LTHER + /LR + RHEE + MEER)
1.094 m3 = 0.600 * 0.240 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
S I 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + BEER)
4.560 m2 = 0.600 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
4.560 m2 = 0.600 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AL o |lE = mEE X (LTEE + 2IERE + AMIER + WEER)
4.560 m2 = 0.600 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
JEHELD R L 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.638 m3 = 0.600 * 0.140 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 1 [BEmpiscR = WEE X JE5 X (ETERE + /ERE + AHEE + MEER)
(GhZEHRED) 0.228 m3 = 0.600 * 0.050 * (7.600 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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BEEEEES . 08008400 L #)EEEHE]
| TrEEE | 07 | TEEH  |URBIBKE - rES | 03 | J—r&# i@ REREE (H=400)

Je& FERI] FH EE A

7% LAY T U Mk = IR UE L&

(BRI 0.228 m3 = 0.228

7 A5 T 1 |B&E = mEEUE LR
(BEH!) 0.638 m3 = 0.638

7% LAy I 2[R = fEEE LR
(BEH) 1.094 m3 = 1.094
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[ TiE®E [ 09 | TiESH  [(FAHIKEEHPPE ¢ 100D V—rEH  [HiE 1% (H=1150)
Je& FERI] FHEEE R A
AR 1 [k = IR X (ETIER + AER + AR + WMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWEE + MEER)
1.980 m3 = 1.500 * 0.660 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 B = WEE X 22 X (LTHER + RIEE + AER + HEER)
1.710 m3 = 1.500 * 0.570 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWEE + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEAE 1 [k = IR X (ETHER + RER + AWER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R A1 I 1 R = IR X (ETIER + RER + AWER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 15 I 2 M = WhE X (LTHEE + RIUEE + AAER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREIELD 5 L 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWER + MEER)
1.980 m3 = 1.500 * 0.660 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
| T@%=s | o9 | I@&% |[(ARIKEEHPPE ¢ 100D L—+&S [ ot | w—r&# [mE o8 H=1150)
JETER| ER G o Bl /B =
PEAIE DR L 2 |FaE = (ARENE X JBA - Fmf) X LTER) + RElE X BEh X (RIEIEE + SIEE + MEEE))
0.964 m3 = ((1.500 * 0.330 — 0.013) * 2.000) + (1.500 % 0.330 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHOR L 1 e = (FREEERE X L) - GRHERHERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TR 1 |GREER: = WA X B X (LTHER + AIIEE + AIER + MEER)
(R m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ 1 [cE = sEmns e La
(ElZE4m A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
E) 1.980 m3 = L. 980
By e 2 = = EHlIEE LR
(PEH) 1.710 m3 = 1.710
RN 1 [5E = sthmo BUE LR
(REAIR Y ) 0. 600 m3 = 0.600
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T T % it B & (

Bl

BRETEEEES . 08008400

BN R )

[ TiE®E [ 09 | TiESH  [(FAHIKEEHPPE ¢ 100D V—rEF  [HiE 1% (H=1200)
Je& FERI] FHEEE R A
AR 1 [k = IR X (ETIER + AER + AR + WMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWEE + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 B = WEE X 22 X (LTHER + RIEE + AER + HEER)
1.710 m3 = 1.500 * 0.570 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWEE + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEAE 1 [k = IR X (ETHER + RER + AWER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R A1 I 1 R = IR X (ETIER + RER + AWER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 15 I 2 M = WhE X (LTHEE + RIUEE + AAER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREIELD 5 L 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWER + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
| T@%=s | o9 | I@&% |[(ARIKEEHPPE ¢ 100D L—+&S [ 02 | —r&# [ 908 H=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
PEAIE DR L 2 |FaE = (ARENE X JBA - Fmf) X LTER) + RElE X BEh X (RIEIEE + SIEE + MEEE))
0.964 m3 = ((1.500 * 0.330 — 0.013) * 2.000) + (1.500 % 0.330 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHOR L 1 e = (FREEERE X L) - GRHERHERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TR 1 |GREER: = WA X B X (LTHER + AIIEE + AIER + MEER)
(R m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ 1 [cE = sEmns e La
(ElZE4m A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
E) 2.130 m3 - 2. 130
By e 2 = = EHlIEE LR
(PEH) 1.710 m3 = 1.710
RN 1 [5E = sthmo BUE LR
(REAIR Y ) 0. 600 m3 = 0.600
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T I % E f E & (8t &8 % )
BREHEEEES . 08008400
| TiEES | 09 | TEAH |(KFIKEEHPPE ¢ 100D = [ 03 | J—Fr&#% |miE 7k (H=800) ERER#ES

e f EH I A

S G 1 [HE = (LTEE + 2BV EE + RIEE + WMEER) + (GEFREIE - Slimyig) < MFmEi) < ok
53.800 m = ((26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
16. 140 m2 = 0.600 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
5.003 m3 = 0.600 * 0.310 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o |lE = mEE X Ba X (LTER + /LR + RAHEE + MEER)

9.199 m3 = 0.600 * 0.570 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.807 m3 = 0.600 * 0.050 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A v o |lE = mEE X Ba X (LTER + /LR + RHEE + MEER)
4.519 m3 = 0.600 * 0.280 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
16. 140 m2 = 0.600 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + BEER)
16. 140 m2 = 0.600 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T H EH EE (FF 8 &)
BEEEEES : 08008400
[ TmE®s [ 09 [ T@&#H [(AZIKEEHPPEG100D [\-t&S [ 03 | A—t&% [miE ek (H-800) BABHER
e B ot & A B i B K
BRI 2 [Bh - MR X (L TIER + RAMER + SHER + M6

16.140 m2 = 0.600 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HEBE DR L 1B = EHIE X BA X (ETHER + RFER + BIRER + WMEER)

5.003 m3 = 0.600 * 0.310 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

HHED R L 2 Mk = (ORBIE < B4 - FHk) X HTHER) + GRENE X EA X CRIBER + BURER + EER))

4.976 m3 = ((0.600 * 0.330 — 0.013) * 26.900) + (0.600 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))

BETHORL 1B = (FERIE X Bh) - (EEREERE X PRES)) X FRER + (REREHEKIE X Bd) X (ETHER + RFER + WIRER + WMEER)
0.807 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

BETHOR L 2 Mk = (IR X EA) - (BT ERE X 28EA)) X MFRER + (FBREEFERIE X Es) X (ETHER + RIBER + BURER + lEER)
4.519 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.280) * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))

s e 1 [BEESEHIEGE = fEHIE X EA X (BTHER + AR + LR + MEER)
(i A1) 0.807 m3 = 0.600 * 0.050 * (26.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s e 1 M = SEREE e L
(&A1) 0.807 m3 = 0.807
7S e 1 [BE = mHEE R
(HEH1) 5.003 m3 = 5.003
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T I # 2 5 & & it E x )
RETESEES . 08008400 LRt E]
[ TE®&E | 09 | TE&#% [(AZRIKEEHPPE 100D [L-+&E [ 03 | J—Fr&#% |miE 7k (H=800) ERER#ES

JEFE R IEM S B L / il B =

7 ALy 8 2 | = mEIEYE LR
() 9.199 m3 = 9. 199

7% L5y 8 1 |BE - s B LR

(REARHE D) 0.807 m3 = 0.807

7% ALy 8 2 M = HERIBY B LR

(REAIR D) 4.519 m3 - 4.519
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
| T@%=s | o9 | I@&% |[(ARIKEEHPPE ¢ 100D [L-+&E [ 04 | —r&# [d5@ %5k (H=800)
JETER| ER G o Bl /B =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
19.600 m = ((9.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) % 2.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
5.880 m2 = 0.600 * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)
1.822 m3 = 0.600 * 0.310 * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
HEH| 2 |FE = BHIE X BA X (ETIERE + RIEEE + SIBEE + MEER)
3.351 m3 = 0.600 * 0.570 * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
WA Y 1|5 = IR X B2 X (LTHEE + RIUER + AMER + WMEER)
0.294 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 1 e = HHE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
5.880 m2 = 0.600 * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAREIR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
5.880 m2 = 0.600 * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIR 2 |FE = BEHIE X (ETEE + REERE + RIEEE + WEER)
5.880 m2 = 0.600 * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f B % )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
| T@%=s | o9 | I@&% |[(ARIKEEHPPE ¢ 100D [L-+&E [ 04 | —r&# [d5@ %5k (H=800)
JETER| ER G o Bl /B =
JEHIHD B L 1|5 = WEIE X B X (LTHEE + RAUER + AMIER + WMEER)
1.822 m3 = 0.600 * 0.310 * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
PEFIE D R L 2 |FE = (GRHIE X BA - Fmfl) X LTER) + (REHlE X BEA X (RIBEE + SIBEE + MEER))
1.813 m3 = ((0.600 % 0.330 — 0.013) * 9.800) + (0.600 * 0.330 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.294 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 % 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
By e 1 |&ERE R = WElE X BA X (ETHER + RIEEE + RAEE + MEER)
(Hm ) 0.294 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1B = SRR UE 1R
(EliZE4m A1) 0.294 m3 = 0.294
7% LY@ 1 [B%E = meEUE LR
(Hii) 1.822 m3 - 1.822
RN 2 M = mEEYE LR
(i) 3.351 m3 - 3.351
7% L@ 1 [%E = sthmo BUE LR
(HEAIR Y ) 0.294 m3 = 0. 294
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
| T@%=s | o9 | I@&% |[(ARIKEEHPPE ¢ 100D [L-+&E [ 05 | —r&# [mE BEERiEE (H=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
18.000 m = ((9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) % 2.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)
5.238 m3 = 0.600 * 0.970 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = BHIE X BA X (ETIERE + RIEEE + SIBEE + MEER)
1.296 m3 = 0.600 * 0.240 % (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
AEAEIE IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAREIR 2 HE = EHE X (ETER + RIER + 3URER + BEER)
5.400 m2 = 0.600 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 |HE = HHIE X JEA X (ETEE + RER + 3UiiER + EIER)
5.238 m3 = 0.600 * 0.970 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f B % )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
| T@%=s | o9 | I@&% |[(ARIKEEHPPE ¢ 100D [L-+&E [ 05 | —r&# [mE BEERiEE (H=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
TR ] 1 |GREER: = WA X R X (LTHER + AIEE + AIER + MEER)
(i m ) 0.270 m3 = 0.600 * 0.050 * (9.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LY@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZEHm A1) 0.270 m3 = 0.270
] 1 [BcE = w8 &
(i) 5.238 m3 = 5. 238
7% L@ o [HE = mEEYE LR
(FRHI) 1.296 m3 = 1.296
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T T % it B & (

Bl

BRETEEEES . 08008400

BN R )

[ TiE®E [ 10 | T [(FAHIKEEHPPE ¢ 100Q V—rEF  [HiE 1% (H=1200)
Je& FERI] FHEEE R A
AR 1 [k = IR X (ETIER + AER + AR + WMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWEE + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 B = WEE X 22 X (LTHER + RIEE + AER + HEER)
1.710 m3 = 1.500 * 0.570 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWEE + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEAE 1 [k = IR X (ETHER + RER + AWER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R A1 I 1 R = IR X (ETIER + RER + AWER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 15 I 2 M = WhE X (LTHEE + RIUEE + AAER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREIELD 5 L 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWER + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f B % )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
| T@%= | 10 | I@&% [(ARIKEEHPPE$100Q L—+&S [ ot | w—r&# [ 908 H=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
PEAIE DR L 2 |FaE = (ARENE X JBA - Fmf) X LTER) + RElE X BEh X (RIEIEE + SIEE + MEEE))
0.964 m3 = ((1.500 * 0.330 — 0.013) * 2.000) + (1.500 % 0.330 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHOR L 1 e = (FREEERE X L) - GRHERHERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TR 1 |GREER: = WA X B X (LTHER + AIIEE + AIER + MEER)
(R m ) 0.150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ 1 [cE = sEmns e La
(ElZE4m A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
E) 2.130 m3 - 2. 130
By e 2 = = EHlIEE LR
(PEH) 1.710 m3 = 1.710
RN 1 [5E = sthmo BUE LR
(REAIR Y ) 0. 600 m3 = 0.600
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T+ T &% E f+t E & (& & X )
REEEESES . 08008400
[ TiE®E [ 10 | T [(FAHIKEEHPPE ¢ 100Q L—+&S | 02 | JL—r4&%  |H#As %5 (H=800)
JE TR R G Y N A - S
S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
7.600 m = ((3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
0.706 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = BHIE X BA X (ETIERE + RIEEE + SIBEE + MEER)
1.299 m3 = 0.600 * 0.570 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.114 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
2.280 m2 = 0.600 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T+ T &% E f+t E & (& & X )
RETEEEES . 08008400[ 4Nk EtE]
TEES | 10 | I@&M  [(ARIKEEHPPE $100Q L—+&S | 02 | JL—r4&%  |H#As %5 (H=800)
JE TR R G Y N A - S
SR B L U [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + SUBEE + BEEE)
0.706 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.703 m3 = ((0.600 * 0.330 — 0.013) * 3.800) + (0.600 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.114 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(i) 0.114 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.800 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.114 m3 = 0. 114
RN 1 [ = dmes UE 1k
CHiil) 0.706 m3 = 0. 706
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 1.299 m3 = 1.299
RG] 1 R = wepimo BUE La
(RiEA Y ) 0.114 m3 = 0. 114

kT A AGE R



T+ T &% E f+t E & (& & X )
REEEESES . 08008400
[ TiE®E [ 10 | T [(FAHIKEEHPPE ¢ 100Q L—+&S | 03 | J—h&#  |HECo #E%(H=800)
JE TR R G Y N A - S
S 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
10.600 m = ((5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
3.180 m2 = 0.600 * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
0.985 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = BHIE X BA X (ETIERE + RIEEE + SIBEE + MEER)
1.494 m3 = 0.600 * 0.470 * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
it v 1 [BE = WEE X B X (ETHEE + RIEE + SUBEE + BEEE)
0.159 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHELE IR 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.180 m2 = 0.600 * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + fEER)
3.180 m2 = 0.600 * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 2 |HE = HHE X (ETIER + RIMEE + TR + MEIER)
3.180 m2 = 0.600 * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T+ T &% E f+t E & (& & X )
RETEEEES . 08008400[ 4Nk EtE]
TEES | 10 | I@&M  [(ARIKEEHPPE $100Q L—+&S | 03 | J—h&#  |HECo #E%(H=800)
JE TR R G Y N A - S
SR B L 1 [ = IR X B2 X (LTER + RIFERE + AIEE + HEEE)
0.985 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEEHED R L 2 |HE = (UEAE X B - FmEf) X LTIER) + GEHIE X ER X (REUER + 3UIEE + fEER))
0.980 m3 = ((0.600 * 0.330 — 0.013) * 5.300) + (0.600 * 0.330 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 1 e = (FPEEE X L) - CGRHERHEEE X HEER)) X HPRLEE + (FEEHIFRIE X EL) X (ETIER + KT + SIBEE + MEEE)
0.159 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 % 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Fk A5y 1 |AEERE R = EE X B X (ETER + RIUER + RUUER + WEER)
(PRI 0.477 m3 = 0.600 * 0.150 * (5.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
(BHAEIEH]) 0.477 m3 = 0.477
RN 1 [ = dmes UE 1k
CHiil) 0.985 m3 = 0.985
RN 2 Mok = mEIELE
CHii) 1.494 m3 = 1.494
RG] 1 R = wepimo BUE La
(FERIED ) 0.159 m3 = 0. 159
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEtEEEES . 08008400
| TiEFS | 10 | TEAH |(KBFIKEEHPPE ¢ 100Q) = [ 04 | —r&# [mEcCo #Ek(H=800) XZHWESR

e f EHEEEEE I A

S Gl 1 [HE = (LTEE + 2BV EE + RIEE + MEER) + (GEFREIE - Slimyig) < MFmEi) X ok
6.600 m = ((3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

S 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + HEER)
1.980 m2 = 0.600 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

$ig 1) 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.613 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Ji 1) o |lE = mEE X Ba X (LTER + /LR + RAHEE + MEER)

0.930 m3 = 0.600 * 0.470 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

fEA v 1 [ = mllE X B X (LTHEE + AER + ARER + WEER)
0.099 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A v o |lE = mEE X Ba X (LTER + /LR + RHEE + MEER)
0.554 m3 = 0.600 * 0.280 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IH 1 [ = mllg X (LTHEE + RIEE + RIEE + HEER)
1.980 m2 = 0.600 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

AL 1 [ = mllE X (LTHEE + RIEE + AIEE + BEER)
1.980 m2 = 0.600 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
| T@%= | 10 | I@&% [(ARIKEEHPPE$100Q - &S [ 04 | W—r&#H [miEco #s%(H=800) BFRIEER
JETER E B S F & =
AT IH 2 |HE = EHE X (ETER + RIER + 3URER + BEER)
1.980 m2 = 0.600 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEFIE D R L 1 |HE = HHE X JEA X (ETEE + RER + 3UiiER + EIER)
0.613 m3 = 0.600 * 0.310 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEAIE DR L 2 |FaE = (ARENE X JBA - Fmf) X LTER) + BREIE X BEh X (RIEIEE + SIBEE + MEEE))
0.610 m3 = ((0.600 * 0.330 — 0.013) * 3.300) + (0.600 * 0.330 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHOR L 1 |EE = (FREEERE X EAL) - GRHERHIERE X HEER)) X HPREE + (REEHIFRE X EL) X (ETIER + [T + SBEE + MEER)
0.099 m3 = ((0.600 % 0.000) — (0.600 % 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
EETFTHORL 2 |FE = (PEEE X JER) - (REEAIERE X PEED)) X MRHERE + CRHERAEEE X JER) X (FTEE + REEE + RIEEE + WEER)
0.435 m3 = ((0.600 % 0.000) — (0.600 % 0.000)) * 0.000 + ((0.600 % 0.220) * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
By e 1 |&ERE R = WElE X BA X (ETIER + RIEE + SAEE + MEER)
(Gm ) 0.297 m3 = 0.600 * 0. 150 * (3.300 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L5y 8 U [ = siismn s g Lt
GBS ) 0.297 m3 = 0.297
7Ly 8 1 [H& = maEUsLE
(FRHI) 0.613 m3 = 0.613
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T I % E Bt BE & it E X )
SRETEEEES © 08008400[ L #NEEEHE]
__T#E&E5 | 10 | I#E&%H |(ABIKEEHPPES 100D [L=rES [ 04 | IN—F&% [miBiCo i (H-800) BEFHER

JEFE EN G . . A . S

R 2 |5k - mhpYE LR
i) 0.930 m3 - 0.930

7% LIy )8 | |KE - 6wy BB LR

HERITY) 0.099 3 - 0.099

R 2[5 - WAmY Bos Tk

(R D) 0.554 m3 - 0.551
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T+ T &% E f+t E & (& & X )
REEEESES . 08008400
[ TiE®E [ 10 | T [(FAHIKEEHPPE ¢ 100Q L—+&S | 05 | J—r&% [d58As BESRHIZ (H=1200)
JE TR R G Y N A - S
B 1 &= (ETEE + BBV IEER + TR + fEER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
8.000 m = ((4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
2.328 m3 = 0.600 * 0.970 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = BHIE X BA X (ETIERE + RIEEE + SIBEE + MEER)
0.576 m3 = 0.600 * 0.240 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEEIE IR 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + MEER)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [E = EHE X (ETEE + REER + RUER + HEUER)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 |EE = EHE X (ETHER + RIELER + WIEER + fMEER)
2.400 m2 = 0.600 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHHHD R L 1 [EE = JEHE X EA X (ETIER + RIMERE + TR + MEIER)
2.328 m3 = 0.600 * 0.970 * (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& & x )
RETEEEES . 08008400[ 4Nk EtE]
[ TiE®E [ 10 | T [(FAHIKEEHPPE ¢ 100Q L—+&S | 05 | J—r&% [d58As BESRHIZ (H=1200)
JE TR R G Y N A - S
7% Ly @ 1 |aEmEE = WEE X Ea X (LTEE + AEE + RIEE + HETE)
CESE) 0.120 m3 = 0.600 * 0.050 % (4.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RG] 1| = SRR e R
(GHAEHEH]) 0.120 m3 = 0. 120
7% LAy @ 1 [ = dmyiss s 1k
CHiil) 2.328 m3 = 2.328
RG] o Kok = mEIEE
CHii) 0.576 m3 = 0.576
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T+ T &% E f+t E & (& & X )
REEEESES . 08008400
[ TiE®E [ 10 | T [(FAHIKEEHPPE ¢ 100Q L—+&S | 06 | J—F&# [d58Co BEER#Z (H=1200)
JE TR R G Y N A - -
S 1 &= (ETEE + BBV IEER + TR + fEER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
6.000 m = ((3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
ElER A 1 [ = EHE X (ETER + REER + RUUER + WEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
il 1 [BE = WEIE X B X (ETHEE + R/IEE + RUBEE + BEEE)
1.746 m3 = 0.600 * 0.970 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = BHIE X BA X (ETIERE + RIEEE + SIBEE + MEER)
0.252 m3 = 0.600 * 0.140 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEEIE IR 1 [ BE = R X (ETER + RIER + ek + MEER)
1.800 m2 = 0.600 % (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [E = EHE X (ETEE + REER + RUER + HEUER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 |EE = EHE X (ETHER + RIELER + WIEER + fMEER)
1.800 m2 = 0.600 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHHHD R L 1 [EE = JEHE X EA X (ETIER + RIMERE + TR + MEIER)
1.746 m3 = 0.600 * 0.970 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& & x )
RETEEEES . 08008400[ 4Nk EtE]
[ TiE®E [ 10 | T [(FAHIKEEHPPE ¢ 100Q L—+&S | 06 | J—F&# [d58Co BEER#Z (H=1200)
JE TR R G Y N A - -
7% LAy @ 1 |SEmEE = WEE X E2 X (LTEE + AEE + RIEE + METE)
CESE) 0.270 m3 = 0.600 * 0.150 * (3.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
RG] 1| = SRR e R
(GHAEHEH]) 0.270 m3 = 0.270
7% LAy @ 1 [ = dmyiss s 1k
CHiil) 1.746 m3 = 1.746
RG] o Kok = mEIEE
CHii) 0.252 m3 = 0. 252
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T T % it B & (

Bl

BRETEEEES . 08008400

BN R )

| TrE®E [ 1 | TS [(FBRIKEEHPPEQTS V—rEH  [HiE 4% (H=1200)
JE TR R G Y N A - S
AEEEH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
3.000 m2 - 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + RBER + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 B = WHE X 22 X (LTHER + RIVEE + AMER + MEER)
1,590 m3 = 1.500 * 0.530 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
MERYE Y 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 HE = EHE X (ETER + RIER + 3URER + BEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHHHD R L 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + RBER + MEER)
2.130 m3 = 1.500 * 0.710 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
[ TEEs | 11 | I@#%% [(ABIKEEHPPEQTS L—+&S [ o1t | w—r&# [ 908 H=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
PEAIE DR L 2 |FaE = (ARENE X JBA - Fmf) X LTER) + RElE X BEh X (RIEIEE + SIEE + MEEE))
0.858 m3 = ((1.500 * 0.290 — 0.006) * 2.000) + (1.500 % 0.290 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHOR L 1 e = (FREEERE X L) - GRHERHERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TR 1 |GREER: = WA X B X (LTHER + AIIEE + AIER + MEER)
(R m ) 0. 150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZE4m A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
(Hii) 2.130 m3 - 2. 130
By e 2 = = EHlIEE LR
(FRHI) 1.590 m3 = 1.590
RN 1 [5E = sthmo BUE LR
(R4 D) 0. 600 m3 = 0.600
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
[ TEEs | 11 | I@#%% [(ABIKEEHPPEQTS = [ 02 | J—r&% |miE 7k (H=800) ERER#ES
JETER| El G N B S F & =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
11.000 m = ((5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
3.300 m2 = 0.600 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = IR X B2 X (LTER + RIFERE + AIEE + BEEE)
1.023 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = BHIE X BA X (ETIERE + RIEEE + SIBEE + MEER)
1.749 m3 = 0.600 * 0.530 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
At v 1 [ = IR X B2 X (ETER + RIFERE + AIEE + BELEE)
0.165 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HESRAE 2 |FE = BHIE X BA X (ETIER + RIBEE + AEE + MEER)
1.023 m3 = 0.600 * 0.310 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
3.300 m2 = 0.600 % (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIR 1 |HE = HEE X (ETER + RER + 3UiiER + EIER)
3.300 m2 = 0.600 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E f E & (5 & % )
RETEEEES © 08008400
[ TEEE | 11 | TE&H |[(ARIKEEHPPESTS [L-+&E [ 02 | J—r&% |miE 7k (H=800) ERER#ES
JEFE R IEM S B o Bl / il B =
HAREIR 2 |FE = EHIE X (ETER + KR + 3UREE + §RIEE)
3.300 m2 = 0.600 % (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHEOE L 1 |ZE = HHE X BEA X (ETIEE + RIMEE + RIERE + MEIER)
1.023 m3 = 0.600 * 0.310 % (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIEORE L 2 EE = ((EEIE X B - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIEE + fEIER))
0.924 m3 = ((0.600 % 0.290 — 0.006) * 5.500) + (0.600 % 0.290 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BIEFHOEL 1 |FE = (PREIRE X BEA) - GHEEHIEEE X PEEL)) X MPREE + GRBEHEEEIE X BEi) X (ETHEE + KIEE + REE + fEER)
0.165 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHOEREL 2 |FHE = ((FPEERIE X EA) - (FEiEHERE X PBER)) X FPIERE + QRERHIEEKE X BEA) X (ETEE + KEEE + RIFERE + fEER)
1.023 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.310) % (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay JE 1 |EEEREERE = REHE X BEA X (ETIERE + RIERE + RIIEE + fEIER)
(EliZEHRHD) 0.165 m3 = 0.600 * 0.050 * (5.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
e Ly e 1 & = SEREIE e L&
(EliZE AR A 0.165 m3 = 0. 165
Ay JE 1 |HE = EHIEIELE
(HEH) 1.023 m3 = 1.023

_71_

kT A AGE R



T I # 2 5 & & it E x )
RETESEES . 08008400 LRt E]
[ TEEE | 11 | TE&H |[(ARIKEEHPPESTS [L-+&E [ 02 | J—r&% |miE 7k (H=800) ERER#ES

JEFE R IEM S B Ll / il B =

7% LAy 8 2 R = mEIEE LR
(i) 1.749 m3 = 1.749

7% L5y 8 1 |BE - s B LR

(HEATE D) 0.165 m3 = 0. 165

7% ALy 8 2 M = HERIBY B LR

(REAIR D) 1.023 m3 = 1.023
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
[ TEEs | 11 | I@#%% [(ABIKEEHPPEQTS [L-+&E [ 03 | —r&# [ BEERiEE (H=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
AEE D)W 1 FEE = (ETEE + REVIEER + ER + fEIER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
2.000 m = ((1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) % 0.000)) * 2.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
Jin 1|5 = WEIE X B2 X (LTHEE + RIUER + AMIER + WMEEE)
0.558 m3 = 0.600 * 0.930 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = BHIE X BA X (ETIERE + RIEEE + SIBEE + MEER)
0.162 m3 = 0.600 * 0.270 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEAEIE IH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
ARG 1 |HE = HEE X (ETER + SR + 3UiiER + BIER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HAREIR 2 HE = EHE X (ETER + RIER + 3URER + BEER)
0.600 m2 = 0.600 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIE D R L 1 |HE = HHIE X JEA X (ETEE + RER + 3UiiER + EIER)
0.576 m3 = 0.600 * 0.960 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f B % )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
[ TEEs | 11 | I@#%% [(ABIKEEHPPEQTS [L-+&E [ 03 | —r&# [ BEERiEE (H=1200)
JETER| ER G o Bl /B =
TR ] 1 |GREER: = WA X R X (LTHER + AIEE + AIER + MEER)
RN 0.030 m3 = 0.600 * 0.050 * (1.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% LY@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZEHm A1) 0.030 m3 = 0.030
] 1 [BcE = w8 &
(i) 0.558 m3 = 0.558
7% L@ o [HE = mEEYE LR
(Hii) 0.162 m3 = 0. 162
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T T % it B & (

Bl

BRETEEEES . 08008400

BN R )

| TiE®E | 12 | TiEE#H  [(FFIKEEHPPE ¢ 500D V— & [HiE 4% (H=950)
JE TR R G Y N A - S
AEEEH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
3.000 m2 - 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + RBER + MEER)
1,380 m3 = 1.500 * 0.460 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 B = WHE X 22 X (LTHER + RIVEE + AMER + MEER)
1,500 m3 = 1.500 * 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
MERYE Y 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 HE = EHE X (ETER + RIER + 3URER + BEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHHHD R L 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + RBER + MEER)
1,380 m3 = 1.500 * 0.460 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
[ T@Es | 12 | I#%% [(ARIKEEHPPE 50D L—+&S [ ot | —r&# [d5@ 908 (H=950)
JETER| ER G o Bl /B =
PEAIE DR L 2 |FaE = (ARENE X JBA - Fmf) X LTER) + RElE X BEh X (RIEIEE + SIEE + MEEE))
0.776 m3 = ((1.500 * 0.260 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 0.260 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHOR L 1 e = (FREEERE X L) - GRHERHERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TR 1 |GREER: = WA X B X (LTHER + AIIEE + AIER + MEER)
(R m ) 0. 150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZE4m A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
(Hii) 1.380 m3 = L. 380
By e 2 = = EHlIEE LR
(FRHI) 1.500 m3 = 1.500
RN 1 [5E = sthmo BUE LR
(R4 D) 0. 600 m3 = 0.600
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T T % it B & (

Bl

BRETEEEES . 08008400

BN R )

| TiE®E | 12 | TiEE#H  [(FFIKEEHPPE ¢ 500D V—rEH  [HiE 4% (H=1050)
Je& FERI] FHEEE R A
AR 1 [k = IR X (ETIER + AER + AR + WMEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
s 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWEE + MEER)
1.680 m3 = 1.500 * 0.560 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 B = WEE X 22 X (LTHER + RIEE + AER + HEER)
1.500 m3 = 1.500 * 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWEE + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
SEAE 1 [k = IR X (ETHER + RER + AWER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R A1 I 1 R = IR X (ETIER + RER + AWER + MEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
R 15 I 2 M = WhE X (LTHEE + RIUEE + AAER + HEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HREIELD 5 L 1 R = IR X B X (ETER + AUER + AWER + MEER)
1.680 m3 = 1.500 * 0.560 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
[ T@Es | 12 | I#%% [(ARIKEEHPPE 50D L—+&S [ 02 | wW—r&# [ 908 H=1050)
JETER| ER G o Bl /B =
PEAIE DR L 2 |FaE = (ARENE X JBA - Fmf) X LTER) + RElE X BEh X (RIEIEE + SIEE + MEEE))
0.776 m3 = ((1.500 * 0.260 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 0.260 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHOR L 1 e = (FREEERE X L) - GRHERHERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TR 1 |GREER: = WA X B X (LTHER + AIIEE + AIER + MEER)
(R m ) 0. 150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZE4m A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
(Hii) 1.680 m3 = L. 680
By e 2 = = EHlIEE LR
(FRHI) 1.500 m3 = 1.500
RN 1 [5E = sthmo BUE LR
(R4 D) 0. 600 m3 = 0.600
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
[ T@Es | 12 | I#%% [(ARIKEEHPPE 50D = [ 03 | J—Fr&#% |miE 7k (H=800) ERER#EES
JETER El G B S F & =
AEE D)W 1 &= (ETEE + BBV IEER + TR + fEER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
191.400 m = ((95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
57.420 m2 = 0.600 * (95,700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = IR X B2 X (LTER + RIFERE + AIEE + BEEE)
17.800 m3 = 0.600 * 0.310 * (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = BEHIE X BA X (ETIER + RIBEE + AEE + MEER)
28.710 m3 = 0.600 * 0.500 * (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
At v 1 [ = IR X B2 X (ETER + RIFERE + AIEE + BELEE)
2.871 m3 = 0.600 * 0.050 * (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HESRAE 2 |FE = BHIE X BA X (ETIER + RIBEE + AEE + MEER)
9.761 m3 = 0.600 * 0.170 * (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
57.420 m2 = 0.600 * (95,700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIR 1 |HE = HEE X (ETER + RER + 3UiiER + EIER)

57.420 m2 = 0.600 * (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E f E & (5 & % )
RETEEEES © 08008400
[ zTrE®E | 12 | TE4% [(ARIKEEHPPE 650D [L-+&E [ 03 | J—Fr&#% |miE 7k (H=800) ERER#EES
JEFE R IEM S B Ll / il B =
HARIEIR 2 |FE = EHE X (ETER + KR + 3UREE + fRIERE)
57.420 m2 = 0.600 * (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHEOE L 1 |ZE = HHE X BEA X (ETIEE + RIMEE + RIERE + MEIER)
17.800 m3 = 0. 600 * 0.310 % (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIEORE L 2 EE = ((EEIE X B - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIEE + fEIER))
14.737 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 95.700) + (0.600 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BIEFHOEL 1 |FE = (PREIRE X BEA) - GHEEHIEEE X PEEL)) X MPREE + GRBEHEEEIE X BEi) X (ETHEE + KIEE + REE + fEER)
2.871 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 % 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHOEREL 2 |FHE = ((FPEERIE X EA) - (FEiEHERE X PBER)) X FPIERE + QRERHIEEKE X BEA) X (ETEE + KEEE + RIFERE + fEER)
9.761 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 % 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.170) * (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay JE 1 |EEEREERE = REHE X BEA X (ETIERE + RIERE + RIIEE + fEIER)
CES 2.871 m3 = 0.600 * 0.050 * (95.700 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
7% LAy 8 1 [BcE = shismsss g LR
(EliZE AR A 2.871 m3 = 2.871
7% L5y 8 1 & - EEUE LR
(HEH) 17.800 m3 = 17.800
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T I % E &t E & (& & % )
HEEEEES ;. 08008400 H#ELETE]
ITEES | 12 | TEEH  [(RFIKEEHPPE ¢ 500 v-r&S | 03 [ —t&# |Mi#E iz (H=800) BEEWEE
JEHER EH . . I . -
ERR AN 2 MR - mhoE LR
CED) 28.710 m3 = 28.710
ae U] 1 [E - fEREY FUE LR
(43 0) 2.871 m3 = 2.871
7% e 2 [HE - s HoE LR
(fiEAHE D) 9.761 m3 = 9.761
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T T % it B & (

Bl

BRETEEEES . 08008400

BN R )

| TiE®E | 13 | TiEE%H  [(FFIKEEHPPE ¢ 50Q V— & [HiE 4% (H=850)
JE TR R G Y N A - S
AEEEH 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
3.000 m2 - 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + RBER + MEER)
1,080 m3 = 1.500 * 0.360 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
i 2 B = WHE X 22 X (LTHER + RIVEE + AMER + MEER)
1,500 m3 = 1.500 * 0.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
MERYE Y 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + ER + MEER)
0.600 m3 = 1.500 * 0.200 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + AIER + fEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AR IH 1 [FE = EHE X (ETER + RIER + RUUER + WEER)
3.000 m2 = 1.500 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A IH 2 HE = EHE X (ETER + RIER + 3URER + BEER)
3.000 m2 = 1.500 % (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHHHD R L 1 |HE = HHE X JEA X (TR + RIBEE + RBER + MEER)
1,080 m3 = 1.500 * 0.360 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

_82_

kT A AGE R




T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES : 08008400 L #)%kETE]
[ T@%s | 13 | I@&% [(ARIKEEHPPE(50Q L—+&S [ ot | —r&# [d5@ 0% (H=850)
JETER| ER G o Bl /B =
PEAIE DR L 2 |FaE = (ARENE X JBA - Fmf) X LTER) + RElE X BEh X (RIEIEE + SIEE + MEEE))
0.776 m3 = ((1.500 * 0.260 — 0.002) * 2.000) + (1.500 % 0.260 % (0.000 + 0.000 + 0.000))
B FHOR L 1 e = (FREEERE X L) - GRHERHERE X HEER)) X HPREE + (REEHIERE X EL) X (ETIER + KT + SBEE + MEER)
0.600 m3 = ((1.500 * 0.000) — (L.500 % 0.000)) * 0.000 + ((L.500 * 0.200) * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
TR 1 |GREER: = WA X B X (LTHER + AIIEE + AIER + MEER)
(R m ) 0. 150 m3 = 1.500 * 0.050 * (2.000 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ 1 [BR = SRR UE 1R
(ElZE4m A1) 0. 150 m3 = 0. 150
] 1 [BcE = w8 &
(Hii) 1.080 m3 = L. 080
By e 2 = = EHlIEE LR
(FRHI) 1.500 m3 = 1.500
RN 1 [5E = sthmo BUE LR
(R4 D) 0. 600 m3 = 0.600
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T I % E Bt E E (f & x )
RETEEEES © 08008400
[ T@%s | 13 | I@&% [(ARIKEEHPPE(50Q = [ 02 | J—r&#% |miE 7k (H=800) ERER#ES
JETER El G B S F & =
AEE D)W 1 &= (ETEE + BBV IEER + TR + fEER) + (FFREIE - @) < FFmR&EITE)) X BRI
199.800 m = ((99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 2.000)) * 2.000
AEEEH 1 | = HEE X (ETIER + KR + sUiiER + MEER)
59.940 m2 = 0.600 * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] 1 [ = IR X B2 X (LTER + RIFERE + AIEE + BEEE)
18.581 m3 = 0.600 * 0.310 * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HEH| 2 |FE = BEHIE X BA X (ETIER + RIBEE + AEE + MEER)
29.970 m3 = 0.600 * 0.500 * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
At v 1 [ = IR X B2 X (ETER + RIFERE + AIEE + BELEE)
2.997 m3 = 0.600 * 0.050 * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HESRAE 2 |FE = BHIE X BA X (ETIER + RIBEE + AEE + MEER)
10.189 m3 = 0.600 * 0. 170 * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
AEEIE IR 1 |FE = iHE X (ETIER + RIER + RAIER + fERER)
59.940 m2 = 0.600 * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
HARIEIR 1 |HE = HEE X (ETER + RER + 3UiiER + EIER)

59. 940 m2 = 0.600 * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T I % E f E & (5 & % )
RETEEEES © 08008400
[ TE®&E | 13 | TE4#% [(ARIKEEHPPE 502 [L-+&E [ 02 | J—r&#% |miE 7k (H=800) ERER#ES
JEFE R IEM S B Ll / il B =
HARIEIR 2 |FE = EHE X (ETER + KR + 3UREE + fRIERE)
59.940 m2 = 0.600 % (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIHEOE L 1 |ZE = HHE X BEA X (ETIEE + RIMEE + RIERE + MEIER)
18.581 m3 = 0.600 * 0.310 * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
PEHIEORE L 2 EE = ((EEIE X B - FmfE) X LTHER) + (RHIE X BEA X (RIEE + RIEE + fEIER))
15.384 m3 = ((0.600 * 0.260 — 0.002) * 99.900) + (0.600 % 0.260 * (0.000 + 0.000 + 0.000))
BIEFHOEL 1 |FE = (PREIRE X BEA) - GHEEHIEEE X PEEL)) X MPREE + GRBEHEEEIE X BEi) X (ETHEE + KIEE + REE + fEER)
2.997 m3 = ((0.600 * 0.000) — (0.600 % 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
BETHOEREL 2 |FHE = ((FPEERIE X EA) - (FEiEHERE X PBER)) X FPIERE + QRERHIEEKE X BEA) X (ETEE + KEEE + RIFERE + fEER)
10. 189 m3 = ((0. 600 * 0.000) — (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.170) % (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
Ay JE 1 |EEEREERE = REHE X BEA X (ETIERE + RIERE + RIIEE + fEIER)
CES 2.997 m3 = 0.600 * 0.050 * (99.900 + 0.000 + 0.000 + 0. 000)
7% LAy 8 1 [BcE = shismsss g LR
(EliZE AR A 2.997 m3 = 2.997
7% L5y 8 1 & - EEUE LR
(i) 18.581 m3 - 18.581
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T T #

Bl

it B &

it B x )

ERETEEEES : 08008400 [ K ETE]

[ TE®&E | 13 | TE4#% [(ARIKEEHPPE 502 [L-+&E [ 02 | J—r&#% |miE 7k (H=800) ERER#ES

JEFE R IEM S B Ll / il B =

7% ALy 8 2 | = mEIEYE LR
(i) 29.970 m3 = 29.970

7% L5y 8 1 |BE - s B LR

(REARHE D) 2.997 m3 = 2.997

7% ALy 8 2 M = HERIBY B LR

(FERAE D ) 10. 189 m3 = 10. 189
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T I % E f E & (8t &8 % )
BEHEEEMES . 08008400 [ HH)EEHE]
| zTE®EE | 15 | TE4% [(A®)6KE [ ot | W—r&# [EitrE(co)
& F) EHEEEEE A T
$ie 1 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AIER + MELER)
37.500 m3 = 1.000 * 1.000 * (37.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
%L IH 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AER + MELER)
3.750 m3 = 1.000 * 0.100 * (37.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
A1 IH 1 [BE = WEIE X (ETHER + AER + AIER + MELER)
37.500 m2 = 1.000 * (37.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
I R L 1 [BE = IR X B4 X (ETHER + RER + AER + MELER)
28.125 m3 = 1.000 * 0.750 * (37.500 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% ALy 8 1 [ = meEUE LR
(HEH) 37.500 m3 = 37.500
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T T & E ft E & (& & x )
BEEEEES . 08008400
| TrEEE | 15 | TIEeHm  [(FRBKE L—+&S | 02 | JL—r4&%  |H#As #5% (H=800)

[ELl EH - A S

LY 1B = (ETEE + [EVIEE + RIBEE + RHEUER) + (GEFIREIE - mmbiE) < FmEr)) < gk
176.800 m = ((88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AR 1 [BE = WEE X (TR + AMEE + RIREE + METER)
53. 040 m2 = 0.600 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

il 1 [BE = WEE X Es X (ETHEE + R/EE + BEE + BEEE)
16. 442 m3 = 0.600 * 0.310 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [EE = mbE X B X (ETEE + AMEE + RIEE + METEE)

24.928 m3 = 0.600 * 0.470 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

it v 1 [BE = WEE X Es X (ETHEE + R/EE + REE + BEEE)
2.652 m3 = 0.600 * 0.050 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LN 1 [BE = WEE X (TR + AMEE + RIREE + MEEE)
53.040 m2 = 0.600 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IR 1[5 = WEE X (TR + AEE + RlEE + METER)
53.040 m2 = 0.600 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A 1A o [EE = mEE X (ETEE « RIEE + RBEE + BEEE)
53.040 m2 = 0.600 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& & x )
BREEEEES . 08008400[ L H)EkEtE]
| TrEEE | 15 | TIEeHm  [(FRBKE L—+&S | 02 | JL—r4&%  |H#As #5% (H=800)
[ELl EH - A S
SR B L 1 [BE = WEE X Ea X (ETHEE + R/IEE + SUBEE + WEEE)
16. 442 m3 = 0.600 * 0.310 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHHED B L o & = mEE X B X (ETEE + AMEE + RIEE + METEE)
12.199 m3 = 0.600 * 0.230 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEFHEDOEL | 1 [ = (MFEER X JE7) - GRRRHEEE X PEER) X FMEE + GRRIREIEEE X 84 X (LTEE + [IEE + UBEE + BEEE)
2.652 m3 = ((0.600 * 0.000) - (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
RG] 1 [EREmEE = WEE X Ea X (ETEE + AREE + RIEE + HETEE)
(ElZE4m A1) 2.652 m3 = 0.600 * 0.050 * (88.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
CE=LD) 2.652 m3 = 2. 652
RN 1 [ = dmes UE 1k
(BEH) 16. 442 m3 = 16. 442
RN 2 Mok = mEIELE
(BEH) 24.928 m3 = 24.928
RG] 1 R = wepimo BUE La
(FERIE D ) 2.652 m3 = 2.652

kT A AGE R



T T & E ft E & (& & x )
BEEEEES . 08008400
| TrEEE | 15 | TIEeHm  [(FRBKE L—+&S | 03 | J—h&#  |HECo #Ek(H=800)

[ELl EH - A S

LY 1B = (ETEE + [EVIEE + RIBEE + RHEUER) + (GEFIREIE - mmbiE) < FmEr)) < gk
6.800 m = ((3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000) + ((0.600 — 0.600) * 0.000)) * 2.000

AR 1 [BE = WEE X (TR + AMEE + RIREE + METER)
2.040 m2 = 0.600 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

il 1 [BE = WEE X Es X (ETHEE + R/EE + BEE + BEEE)
0.428 m3 = 0.600 * 0.210 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
] o [EE = mbE X B X (ETEE + AMEE + RIEE + METEE)

0.958 m3 = 0.600 * 0.470 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

it v 1 [BE = WEE X Es X (ETHEE + R/EE + REE + BEEE)
0.102 m3 = 0.600 * 0.050 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

LN 1 [BE = WEE X (TR + AMEE + RIREE + MEEE)
2.040 m2 = 0.600 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A IR 1[5 = WEE X (TR + AEE + RlEE + METER)
2.040 m2 = 0.600 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)

A 1A o [EE = mEE X (ETEE « RIEE + RBEE + BEEE)
2.040 m2 = 0.600 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
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T T & E ft E & (& & x )
BEEEEES . 08008400
| TrEEE | 15 | TIEeHm  [(FRBKE L—+&S | 03 | J—h&#  |HECo #Ek(H=800)
[ELl EH - A S
SR B L 1 [BE = WEE X Ea X (ETHEE + R/IEE + SUBEE + WEEE)
0.428 m3 = 0.600 * 0.210 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
EHHED B L o & = mEE X B X (ETEE + AMEE + RIEE + METEE)
0.673 m3 = 0.600 * 0.330 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
FEFHEDOEL | 1 [ = (MFEER X JE7) - GRRRHEEE X PEER) X FMEE + GRRIREIEEE X 84 X (LTEE + [IEE + UBEE + BEEE)
0.102 m3 = ((0.600 * 0.000) - (0.600 * 0.000)) * 0.000 + ((0.600 * 0.050) * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000))
RG] 1 [EREmEE = WEE X Ea X (ETEE + AREE + RIEE + HETEE)
(EliZEHRHD) 0.306 m3 = 0.600 * 0.150 * (3.400 + 0.000 + 0.000 + 0.000)
7% L@ U | = SRR UE 1
CE=LD) 0.306 m3 = 0.306
RN 1 [ = dmes UE 1k
CHiil) 0.428 m3 = 0. 428
RN 2 Mok = mEIELE
(BEH) 0.958 m3 = 0.958
RG] 1 R = wepimo BUE La
(FERIE D ) 0.102 m3 = 0.102
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